

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
_____	Unde fugim de acasă...	Monitorul de Suceava	Pg.9	<p>Joi, 25 mai</p> <p>Vali Boghean Band, la USV</p> <p>Cu începere de la ora 20.00, pe scena din Grădina englezească din campusul Universității din Suceava va concerta Vali Boghean Band, evenimentul fiind organizat de Asociația Studenților din Universitatea Suceava (ASUS), în cadrul celei de-a VII-a ediții a Festivalului „Zilele și Noptile Studențești” (ZNSt). Intrarea este liberă.</p> <p>Vineri, 26 mai</p> <p>Alexandra Ușurelu concertează la Suceava</p> <p>Alexandra Ușurelu va concerta, de la ora 20.00, în campusul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV). Spectacolul va avea loc în Grădina englezească (Auditorium „Joseph Schmidt”, în caz de vreme rea), intrarea fiind liberă. Evenimentul este integrat în programul festivalului „Zilele și noptile studențești”, organizat de ASUS și Casa de Cultură a Studenților Suceava.</p>
				Departamentul de Electrotehnică al Universității „Ștefan cel

Adelina Talpalariu	Universitatea „Ștefan cel Mare” îl omagiază pe inventatorul Dorel Cernomazu	Monitorul de Suceava	Pg.20	<p>Mare” din Suceava (USV) îl omagiază pe profesorul univ. dr. ing. Dorel Cernomazu, inventator de elită, creator de școală și profesor, membru al comunității academice sucevene. Evenimentul, realizat în parteneriat cu Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci (OSIM) București, va avea loc astăzi, la ora 10:00, în sala de conferințe Dimitrie Leonida (corp C - nivelul 2) și va debuta cu lansarea cărții „111 invenții - IN MEMORAIM Dorel Cernomazu”, după care specialiștii OSIM vor realiza o prezentare cu privire la brevetul european clasic/ brevetul european cu efect unitar.</p>
Adelina Talpalariu	Vali Boghean Band, astăzi, la USV	Monitorul de Suceava	Ultima oră local	<p>Joi, 25 mai, cu începere de la ora 20.00, pe scena Auditoriumului „Joseph Schmidt” al Universității din Suceava, va concerta Vali Boghean Band, evenimentul fiind organizat de Asociația Studenților din Universitatea Suceava (ASUS), în cadrul celei de-a VII-a ediții a Festivalului „Zilele și Noptile Studentești” (ZNSt). Intrarea este liberă.</p> <p>Boghean Band este un nou proiect lansat în Republica Moldova. Muzica trupei este compusă din improvizații originale și este dificil de definit ca un gen specific. Stilul lor este o fuziune între jazz balcanic, etno est-european, folk, muzică orientală și țigănească, dar și cu elemente de muzică clasică, toate fiind îmbinate într-o manieră modernă.</p> <p>Toți membrii trupei sunt artiști profesioniști cu o experiență vastă adunată în cadrul multor proiecte naționale și</p>

				internaționale.
--	--	--	--	-----------------

Redactor Iulia Sîrghi
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava